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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid  kl. 08:30-12:00 
  
Beslutande ledamöter Hanna Kjellin (S) (ordförande), Ingemar Lund (S) (1:e vice ordförande), Solbritt 

Karlsson (C) (2:e vice ordförande), John Sundling (S), Martin Isaksson (SD) 
  
Ej tjänstgörande ersättare Lena Hagman Bogren (C) 
  
Övriga närvarande Christer Grähs (förvaltningschef) 

Jenny Johansson (fritids- och folkhälsochef) 
Tim Christiansen (controller) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Solbritt Karlsson (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §14 
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§14 

Motion - Placering av minderåriga i äktenskap  
(2024 KFN0124) 

Beslut 
Kultur- och folkhälsonämnden föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
  
Kommunfullmäktige avslår motionen gällande placering av minderåriga i äktenskap. 
  

Beskrivning av ärendet 
Stina Isaksson (SD) lämnade 2024-09-08 in en motion där hon föreslår: 
 
- att ansvarig nämnd får i uppdrag att tillse att inga minderåriga som påstår sig vara gifta 
i fortsättningen kommer att placeras hos sina makar av socialtjänsten. 
- att ansvarig nämnd får i uppdrag att redovisa för kommunfullmäktige hur många 
minderåriga som påstått sig vara gifta och som de senaste fem åren placerats hos sina makar. 
 
 
Kultur- och folkhälsonämnden har fått i uppdrag av kommunstyrelsen att lämna förslag till 
svar på motionen. Svaret skulle varit inlämnat till kommunledningskontoret senast 20 
december 2024. 
 
 
Ensamkommande asylsökande barns behov av boende samt skydd och stöd enligt 
socialtjänstlagen ska utredas på samma sätt oavsett om de till Migrationsverket har uppgett sig 
vara gifta eller inte. Det samma gäller om ett barn uppgett sig vara gift och anvisats som 
nyanländ till kommunen. 
 
 
Utifrån hur lagstiftningen är utformad ser inte kultur- och folkhälsoförvaltningen att en 
redovisning av hur många underåriga som de senaste åren påstått sig vara gifta och som 
placerats hos sina makar i Hylte kommun fyller någon funktion.  
  
Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Beslutet har ingen ekonomisk påverkan. 
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Handlingar i ärendet 
 Svar på motion gällande placering av minderåriga i äktenskap 
 Delegeringsbeslut - Motion gällande placering av minderåriga i äktenskap - på remiss 
 Motion - Placering av minderåriga i äktenskap 

Förslag till beslut 
Kultur- och folkhälsonämnden föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
  
Kommunfullmäktige avslår motionen gällande placering av minderåriga i äktenskap.  
  
 

Yrkande 
Martin Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
  

Beslutsgång 
Ordförande ställer kultur- och folkhälsoförvaltningens förslag till beslut mot Martin Isakssons 
bifallsyrkande. Ordförande finner att kultur- och folkhälsonämnden beslutar enligt kultur- och 
folkhälsoförvaltningens förslag till beslut. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns. 

 Den som röstar enligt kultur- och folkhälsoförvaltningens förslag till beslut röstar JA. 
 Den som röstar enligt Martin Isakssons bifallsyrkande röstar NEJ. 

  
Resultat 
Med röstsiffrorna 4 JA-röster och 1 NEJ-röst finner ordförande att kultur- och 
folkhälsonämnden beslutar enligt kultur- och folkhälsoförvaltningens förslag till beslut. 
Omröstningslistan finns som bilaga till protokollet. 
  

Reservation 
Martin Isaksson (SD) reserverar sig till förmån för sitt eget yrkande. 
  
 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 
 

Paragrafen är justerad 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2025-02-13  
  

Kultur- och folkhälsonämnden
  

  

 

Omröstningslista: §14 
Ärende: Motion - Placering av minderåriga i äktenskap,  2024 KFN0124 
 
Omröstningslista(or) 
Motion - Placering av minderåriga i äktenskap 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Hanna Kjellin (S), ordförande X   
Ingemar Lund (S), 1:e vice ordförande X   
Solbritt Karlsson (C), 2:e vice ordförande X   
John Sundling (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot  X  
Resultat 4 1 0 
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